

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
EN EL P. N.º 114: TRIMESTRE, 6
PESETAS
SEMIANUAL, 12
ANUAL, 24
PUNTO ÚNICO DE SUSCRICIÓN:
MISANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamos para la primera plana.
75 CÉNTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
15 CÉNTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

AÑO XXXIV.—N.º 15145

Valencia Jueves 17 de Agosto de 1911

Oficinas: Misana, 7 y 9

A los cazadores

La armería PABLO NAVARRO se ha trasladado á la calle de San Vicente, núm. 50, esquina San Fernando.

PARA «LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA»
Narraciones y comentarios

La profanación del campo

Uno de los últimos domingos, al tiempo de salir el sol, la estación del Norte de Madrid estaba, más que llena, repleta de gente al pueblo, que se disponía á ocupar el campo de recreo que había de conducirla á Villalba, Cercadilla y San Rafael, pintorescos pueblos situados en la sierra del Guadarrama.

A las seis y media de la mañana salía de la estación el tren, un convoy larguísimo compuesto, en su mayor parte, de vagones de 3.ª clase. Provista de sus respectivos billetes, la multitud, en número de dos mil personas, había asaltado los coches. La mayor parte de ellas iban cargadas con cestitas llenas de vituallas y con imponentes botas de vino peleón. Atestado el tren é inómodamente instalados en él los viajeros porque la empresa, con muy buen sentido para sus intereses, despachaba muchos más billetes que plazas tienen los coches, arrastrada la larga fila de coches por la locomotora, empezó á rodar camino de la sierra. La gente, dispuesta á divertirse, puso á barajar desde mucho antes de la partida: bromas socas, dicharachos obscenos, gritos desahogados, saltos, balbuceos... todas las manifestaciones de la animalidad gozosa. A medida que el tren avanzaba era mayor el bullicio. Las repletas botas estaban constantemente en funciones... Al llegar á Villalba, la mayor parte de los excursionistas se encontraban ya á medias pelos. Todos gritaban: algunos ballaban tango y garrotines, golpeando furiosamente con los pies el suelo de los coches... Cada uno de éstos parece un manicomio.

El tren fué dejando viajeros en Villalba, en Cercadilla, en Collado Mediano y en Los Molinos. La gran masa de excursionistas siguió hasta San Rafael, y al tren, desde esta estación, casi vacío, se alejó después de una parada camino de Segovia. San Rafael es uno de los lugares más azules de la sierra de Guadarrama, que tantos parajes deliciosos posee. En medio de frondosos pinares y rodeados de altas montañas, un centenar de hoteles graciosamente aparecidos destacan sus elegantes contornos sobre el verdor de las praderas y entre las ramas de los pinos.

En aquel valle oculto en el seno de la cordillera, reina de ordinario la angustia serena de las montañas. En los intrincados bosques que los rayos del sol no logran penetrar, no se oyen más ruidos que el monótono murmullo de algún torrente ó el golpear lejano del hacha del leñador... Llegan como aquellos que infunden en el alma un deseo de meditación y recogimiento en las ansias de saborear en la soledad los gozos tranquilos de los amores castos. Los días festivos la paz y la solemne seriedad del valle huyen espantadas ante la irrupción de los miles de excursionistas que vienen allí los trenes de Madrid. Lo que podríamos llamar extensión tabernaria, con sus palabrotas y tabernaria, los pinares, enturbia con despojos de comida y agua para de los arroyos, deja sembrado de papeles grasientos el terciopelo de las praderas y deshonra los ecos de los ríos alejados con las canciones obscenas y coquetizas de los teatrillos de la corte.

Claro que por higiene del cuerpo y del alma es conveniente que las gentes humildes de las ciudades se acostumbren á emplear sus ojos en el disfrute del aire libre y en los sanos ejercicios del campo. Después de una semana de oficina ó de taller, corriendo los senderos que pasan un día reposando en los sotos sombríos y comiendo los manantiales. Estas horas trascendidas en contacto con la naturaleza infunden vigor al cuerpo y vigor al ánimo para perseverar alegremente en nuestras tareas cotidianas. Pero los sanos placeres campestres son muy distintos de los que disfrutan las personas que convierten el campo en prolongación de la taberna. Para emborracharse con vino adulterado, zanzandose con lúbricos menos al són del organillo de mármol, cantar á grito pelado las coplas

de La corte de Faraón, armar bronca y dar ó recibir una puñalada traspera, basta y sobra con los torraços mal olientes por donde corre el arroyo Abroñigal ó con los merenderos de Valle Hermoso... Aquellos son los lugares dignos de tales regocijos. Las praderas de los valles y la majestad de los bosques exigen otros respetos. Vayan en buena hora á esos solemnes lugares los que sepan gozar de la pureza del aire y de la belleza del paisaje, los que busquen salud y fuerzas, los que capteen el encanto de las bellezas naturales, y queden en los tabernucos madrileños aquellos otros cuyos supremos placeres son el escándalo y la embriaguez.

ZEDA.

Lo de Marruecos

El pleito franco-alemán
Las noticias de hoy demuestran que se está, poco menos, como el primer día, y esto produce penosa impresión en París, pues no se comprende qué quiere el gobierno alemán de Francia, que desde los primeros momentos del incidente de Agadir, se mostró hondamente impresionada y cobró esperanzas de obtener una solución medianamente satisfactoria, siquiera al adquirir la seguridad de que Inglaterra estaba á su lado, pero luego advirtió que la actitud resultaba, al parecer, del Gabinete de Londres, no había logrado modificar sensiblemente la del gobierno alemán, y hoy se encuentra ante la posibilidad de que pudiera llegarse á una solución, que últimamente acariciaba la vecina República, pues tal vez la intervención inglesa se limite al ejercicio de una especie de arbitraje entre las dos potencias negociadoras.

De cómo van las negociaciones, puede dar una idea la nota oficiosa comunicada esta misma tarde por la Agencia Havas. En ella se dice que Cambon y Kiderlen continuaban buscando las bases de las negociaciones. Dicha nota ha provocado honda sorpresa en los círculos políticos, donde se creía generalmente que el embajador de Francia y el ministro de Estado alemán, no solamente habían encontrado dichas bases, sino que trataban ahora de las modalidades de un acuerdo.

La referida comunicación de la Agencia dice también que no han sido definidas todavía las bases de las negociaciones, y ello, al parecer, debe atribuirse á las divergencias que existen por las redadas compensaciones de Alemania frente á los sacrificios que podría consentir Francia en la colonia del Congo.

La prensa francesa

París.—Le Temps publica el siguiente telegrama de Londres:
«En los centros oficiales se tienen impresiones de que la última conversación de Mr. Cambon y Kiderlen no sólo significa un avance, sino que ha hecho retroceder las cosas. Sorprende que Alemania carezca de base fija para negociar, como lo prueba la constante modificación de sus proposiciones. Se lamenta de que las polémicas interiores de la prensa influyan sobre los estadistas alemanes y se pretenda fundar en ellas los cambios de Kiderlen y el reticencia de la última entrevista.»

Le Temps, comentando este telegrama, añade:
«Nuestros informes confirman que la última conversación ha hecho retroceder, más bien que avanzar, las negociaciones. Kiderlen, al volver á las exigencias anteriores, que parecían abandonadas, ha hecho dudosas las perspectivas para ir á un acuerdo honroso. Kiderlen, después de haber con el canciller Bethmann, volverá á ver á Cambon, y mañana conferenciará con el kaiser.»

Preparativos bélicos
París.—El Diario de Ginebra ha recibido de Berlín el siguiente telegrama:
«Se dice que hay estos días actividad desusada en el Estado Mayor alemán. La oficina estudia las cuestiones marítimas, y no está agregada al ministerio de Marina, sino al Estado Mayor general. Se ocupa además de la eventualidad de transportar tropas á Agadir.»

Añade el correspondiente que no hay que conceder á estos manejos un sentido demasiado pesimista, porque en caso de guerra no será á Agadir precisamente á donde Alemania enviará tropas.

Pero todo esto puede constituir indicios interesantes sobre las negociaciones. Des-

de luego está claro que Alemania no ha abandonado la idea de un desembarco en Marruecos, ni ha perdido la esperanza de emplear en algo práctico sus soldados. Se agrava el conflicto.

A las tres de la madrugada se han recibido en Madrid las siguientes noticias:
«París.—El correspondiente de Le Matin en Berlín transmite noticias impresionantes. La última entrevista—dice—de Cambon y Kiderlen no ha sido satisfactoria. El ministro alemán, en vez de acercarse á las proposiciones del plenipotenciario francés, se ha alejado de ellas y hasta ha modificado las suyas primitivas, en sentido completamente desfavorable á Francia.»

El Lakat Anssiger de Berlín examina la situación política de las naciones que indirectamente están mezcladas en el conflicto.

Un telegrama de Darmstadt dice que el regimiento de dragones núm. 94, que está de guarnición en aquella ciudad, recibió inesperadamente orden de trasladarse á Haxenau (Alsacia), á cuya población llegó el domingo, desembarcando de noche sus caballos. Además diez regimientos de caballería procedentes de Baviera, Baden y Wurtemberg han marchado á hacer maniobras á la frontera alsacina.

Dícese que esta concentración de tropas en Alsacia es una respuesta á la concentración de las tropas francesas en la frontera franco-alemana.

Respecto á Rusia, anuncia un probable cambio en la dirección de los asuntos exteriores, y asegura que Joharikoff, embajador de Rusia en Constantinopla, ha sido nombrado ministro de Negocios Extranjeros en sustitución de Gasonoff, el cual deja el destino para restablecerse de una grave operación quirúrgica que acaba de sufrir. El diario Berliner Tageblatt anuncia que las maniobras de caballería en Alsacia han motivado extraños rumores en el Sur de Alemania.

El Berliner Tageblatt termina diciendo:
«Hemos preguntado sobre movimiento de tropas en el ministerio de la Guerra y se nos ha dicho que se trata de maniobras dispuestas hace mucho tiempo, y en las cuales tomarán parte las brigadas 29, 32, 33, 34, 36 y 39.»

Entre morites
Reunidos en el lugar llamado Dax-el-Ardan los jefes de Wad-Ras, Veld-el-Barodi y Veld Hamman, con los jefes de Anghera Mohamed-el-Asham y Kasem Logmine, acompañados de sus respectivos bandos, llegaron á un acuerdo, decidiendo borrar los rencores y vivir con armonía, libertando respectivamente á los individuos apresados durante la disputa á que dió lugar el actual conflicto. Así lo hicieron los angherinos, entregando en seguida á los wadras.

Estos escribieron al Raisuli para que hiciera igual con los angherinos que tenía encerrados en Arzila; pero el Raisuli se niega mientras no se le abonen 500 duros.

Ayer, vista esta dificultad, marcharon á Arzila los referidos jefes de Wad-Ras con el fin de convencer al Raisuli de que debe cumplir la palabra jurada y los términos del pacto convenido.

De fracasar esta gestión surgirá entonces un grave conflicto con luchas sangrientas en dicha región que nos toca vigilar, por cuyo motivo conviene seguir con atención el desenvolvimiento del asunto.

Pronósticos del tiempo

Para lo que resta de la segunda quincena del corriente mes ha hecho el popular Sfeijón los siguientes pronósticos:
«Del 18 al 19 será generalmente tranquila la situación atmosférica en nuestras regiones.»

El domingo 20 se iniciará en la Península una perturbación atmosférica, porque se acercará á las costas de Portugal un núcleo de fuerzas que producirá algunas lluvias ó tormentas de corto radio en la mitad occidental de la Península.

Esta perturbación atmosférica adquirirá mayor importancia en nuestras regiones el lunes 21, pues además de penetrar en la Península el núcleo de fuerzas del día anterior, se formará en Galicia una depresión. Por la acción de estos elementos se desarrollarán lluvias y tormentas, particularmente desde Portugal y Galicia hasta las regiones centrales, con vientos del segundo al tercer cuadrante.

Del 22 al 23, la depresión de Galicia avanzará por el Cantábrico en dirección al O. de Francia, y el núcleo de fuerzas del interior de la Península evolucionará por el SE. de ella hacia el Mediterráneo. El

desenvolvimiento y trayectoria de estos centros perturbadores nos indican que las lluvias y tormentas se irán extendiendo por nuestra Península hasta el Mediterráneo y por el Cantábrico hasta la mitad occidental de Francia, con vientos de diverso rumbo.

El jueves 24 se hallarán los núcleos de fuerzas referidos en los Países Bajos y en el golfo de León, respectivamente. Seguirán registrándose algunas lluvias y tormentas en la Península, principalmente desde el Cantábrico y Centro al Mediterráneo superior con vientos del tercer al cuarto cuadrante.

El miércoles 25 se apartarán por el centro de Europa y por el golfo de Génova las depresiones de los anteriores días, y su acción se sentirá solamente un tanto en el Cantábrico y NE. de España.

Del 26 al 27 habrá un núcleo de bajas presiones en el SO. y S. de la Península, el cual causará tiempo más ó menos nuboso

y algunas lluvias ó tormentas desde el O. al Centro, con vientos del primero al segundo cuadrante.

El lunes 28 el núcleo de fuerzas del SO. y S. de la Península avanzará por el Centro en dirección á Cataluña, ocasionando algunas lluvias y tormentas desde las regiones centrales hasta el Mediterráneo, con vientos del segundo al tercer cuadrante.

El martes 29, se presentará una depresión entre Inglaterra y mar del Norte, y el núcleo de fuerzas del día anterior se hallará en el NE. de España. Se registrará algún chubasco ó tormenta local en el N. y NE. de la Península, con vientos de entre SO. y NO.

Del 30 al 31, los centros de baja presión del mar del Norte y Cantábrico causarán algunas lluvias y tormentas en la Península, principalmente en su mitad septentrional, con vientos variables.»

Asesinato del comandante Valdés

Suicidio del matador

La noche última
Como no pudo practicarse la autopsia al cadáver por ciertas dificultades surgidas, no se instaló la capilla ardiente, y por tanto no velaron al cadáver los compañeros y amigos que tenían pensado rendir este tributo de amistad al finado.

Ante el cadáver ardan cuatro cirios, y por disposición del médico director coronel D. Francisco Monserrat, velaron el cadáver, relevándose, soldados de Sanidad militar.

Al anochecer estuvieron en el Hospital los hermanos políticos del Sr. Valdés, don Carmelo y D. Pedro Cervelló.

La autopsia
A las siete de la mañana, los médicos del regimiento de Oumba Sres. López Moreno y Torres Acedo han procedido á practicar la autopsia al cadáver del comandante Sr. Valdés.

De la diligencia extendida, resulta que el proyectil siguió la dirección de arriba á abajo, de izquierda á derecha y un poco de delante á atrás.

El orificio de entrada está situado en la región frontal y el de salida al nivel del lado izquierdo de la mandíbula.

Interesa el lóbulo frontal, el quiasma óptico, y destruye el proyectil á su paso órganos importantes.

Inmediatamente de practicarse la autopsia, ha sido vestido el cadáver de uniforme y encerrado en lujoso féretro negro.

A las 9:30 ha sido conducido á la plaza de Santo Domingo, situándose el coche fúnebre frente á la iglesia hasta terminar los

Funerales
Han dado principio á las nueve y cuarto. Frente á los cuarteles de infantería había formado un escuadrón de Guardia civil de caballería.

El Capitán general señor conde del Serrallo ha salido de Capitanía con el general de brigada Sr. Pereyra y seguido de sus ayudantes.

Inmediatamente ha revistado las fuerzas de la Guardia civil, que le han rendido los honores correspondientes.

En el centro de la iglesia se había colocado un severo túmulo, rodeado de blandones.

Ha dicho la misa el capellán del regimiento de Mallorca D. Higinio Pero.

La presidencia del duelo ha estado á cargo del Capitán general, Gobernador civil, general Pereyra, coronel subsecretario del tercio de la Guardia civil Sr. Arrate, segundo comandante de Marina Sr. Villalonga y el hermano político del finado señor Cervelló.

El entierro
A las diez y al terminar la misa, se ha organizado la comitiva fúnebre.

Abrian marcha los Hermanitos de los Pobres, seguidos de los niños del Asilo de San Vicente, una sección de la Guardia civil y el clero castrense con cruz alzada. Seguirá el féretro en el coche estufa, tirado por seis caballos.

Las cintas, que eran cuatro, fueron llevadas por los comandantes D. Alvaro León, de Mallorca; D. José Bausá, de Cara-

bineros; D. Gabriel Morales, de Guardia civil; y D. Carlos Azcárraga, de Artillería.

Sobre el coche se han colocado dos coronas, una del cuerpo de Carabineros con la siguiente inscripción en las cintas: «La Comandancia de Carabineros al comandante Valdés.»

Y la otra de la Guardia civil, con la siguiente inscripción: «Los jefes y oficiales del 5.º tercio de la Guardia civil á su distinguido compañero D. Federico Valdés Díaz.»

Cerraba la marcha un numeroso acompañamiento de comisiones de todos los cuerpos y numerosos amigos del finado.

Finalmente, un piquete del regimiento de Mallorca con música, al mando del comandante Sr. García Casanova, y la sección de caballería de la Guardia civil.

En la plaza de San Agustín se ha despedido el duelo, desfilando los asistentes al acto por delante de la presidencia, y las tropas ante el cadáver.

El piquete ha hecho en el camino de Jesús las descargas que las ordenanzas previenen.

Un detalle
El carrero del 5.º tercio, Santiago Moya García, ha asistido al entierro visiblemente afectado, pero á pesar de ello ha intervenido directa y activamente en la organización de la comitiva fúnebre.

Sepelio
El cadáver del comandante Sr. Valdés ha sido enterrado en el nicho núm. 1.455, tercera tramosa de la tercera sección, cuadro del ensanche.

El triste acto ha sido presenciado por los Sres. Cervelló, el carrero Moya y varios compañeros de armas del finado.

Suicidio de Cabezas

A las seis de la mañana próximamente el niño Bernardo Miralles, que habita en la calle de Jesús y María, núm. 7, 4.ª planta, dió cuenta al guardia de Seguridad número 107, que se hallaba en el retón del distrito de San Vicente, situado en la plaza del Pilar, que había un hombre muerto en la plaza de Socorro, continuación de la calle de Lepanto.

El citado guardia de Seguridad, con otros compañeros, se ha trasladado al punto indicado, en donde han visto el cadáver rodeado de varios vecinos y transeúntes.

Identificación
Entre tanto se daba parte al juzgado, se han presentado en el lugar del suceso varios oficiales, clases é individuos de la benemérita, quienes han reconocido en el muerto al asistente del comandante D. Federico Valdés, Manuel Cabezas Puerto.

Una vecina ha cedido una cortina de cretona, con la cual los guardias han cubierto el cadáver.

El juzgado
En cuanto el juzgado ha tenido noticia del sangriento suceso se ha trasladado al sitio de referencia.

El juez D. Félix Amarillas, con el secretario D. Juan García, el médico forense D. Enrique Chinesta y el alguacil señor González, ha procedido al levantamiento de

FOLLETIN

DEBE Y HABER

(Continuación)
Y sacó un gran cofre.
—Está asegurado contra los ladrones, dijo con aire satisfecho. Nadie en la ciudad, que puede abrirlo, porque la cerradura, que es una obra maestra del padre de mi pobre mujer. Hay pocos que como yo puedan levantar la tapa, y aun cuando fueran algunos sería para ellos una tarea un poco ardua. ¿Crees que el dinero está aquí al abrigo de los ladrones? dijo finalmente muy seguro.
—En el momento de poner la llave en la cerradura, dijo:
—Aguarda, olvidaba una cosa. Deposito en mi hijo Carlos, la misma confianza que en este conde, eso no hay que decirlo. Pero verdaderamente el baroncito de Rosal es una pregunta:
—¿Esta pregunta, Eugenio no pudo haberse de sonreír. Sacó de su bolsillo un pañuelo.
—¿Aquí tienes mi despacho de teniente.
—¿Aquí es demasiado honor, exclamó cogiendo cuidadosamente el papel y leyó el contenido con atención. Luego mirando el sello y leyendo algunos renglones que había de la credencial, inclinó la cabeza, y

teniendo el papel entre dos dedos, lo devolvió respectivamente al oficial.
—Tomad, continuó Eugenio, la casualidad ha querido que tenga aquí precisamente una carta de Wohlfart en el bolsillo.
—¡Es verdad! exclamó Sturm mirando el sobre, efectivamente esa es su letra.
—Mirad la firma, dijo Eugenio.
Sturm leyó:
Vuestro siempre afectísimo Wohlfart.
—Sí, sí, Wohlfart se expresa de ese modo, dijo Sturm, podéis estar seguro que dice lo que siente. Vamos, este es un negocio teatinado, continuó abriendo el cofre. Aquí tenéis el dinero. ¿Con que decís que son mil novecientos escudos?
—Sacó cinco taleguitos del cofre, los tomó todos sin gran trabajo en una sola mano y los presentó á Eugenio.
—Aquí tenéis mil.
Eugenio intentó en vano sostener los talegos.
—¡Ah! no me acordaba. Dejad, yo os los llevaré hasta vuestro coche; el resto, tendré que entregároslo en obligaciones hipotecarias. Valen cada una, como ya sabéis, poco menos de cien escudos.
—Eso no importa.
—Si importa, dijo el gigante. En vuestro vale le expresaréis así. He aquí un negocio felizmente terminado.
Volvió á cerrar el cofre y lo metió debajo de la cama.
Eugenio, con el corazón descargado de un gran peso, volvió á la habitación donde había sido recibido.
—Ahora voy á llevar los talegos hasta el coche, dijo Sturm.
—Antes es necesario que os entregue el resguardo, dijo Eugenio.

—Tenéis razón, es necesario hacerlo todo con orden. Mirad si podéis escribir con mi gran pluma. Si hubiese podido figurarme que había de tener tan distinguida visita, hubiera traído otra mejor de casa de monsier Schreter.
Eugenio redactó un vale. Entre tanto Sturm estaba sentado en frente de su cántaro de cerveza y le miraba con satisfacción. En seguida le acompañó hasta el coche y le dijo al despedirse:
—Saludad muy cordialmente de parte mía á M. Wohlfart y á mi niño. Yo habir ofrecido á Carlos ir á verle con motivo de las fiestas de Año nuevo, pero mi salud no es demasiado buena. ¡Ya paso de los cuarenta y nueve!
Algún tiempo después Eugenio escribió á Antonio noticiándole que había tomado prestados al viejo Sturm mil novecientos escudos, en cambio de los cuales había firmado un vale.
—Procurad arreglar este asunto, decía al final de su carta. Naturalmente comprenderéis que no es necesario que mi padre tenga conocimiento de ello. El anciano Sturm encierra á fe mía dentro de un cuerpo feo una alma muy hermosa. Indícadme qué es lo que podré llevarle á su hijo el húsar, cuando vaya yo á ver á mis padres.
Antonio indignado arrojó la carta encima de la mesa.
—No hay medio de evitar su ruina; mi patrón tenía razón. Habrá gastado ese dinero comprando brazaletes de oro para alguna ballarina ó bien jugando á los dados ó al sacanete con sus licenciosos camaradas, y paga sus deudas á los usureros con las economías pensosamente acumuladas por un honrado obrero.

Llamó á Carlos á su cuarto.
—Más de una vez he tenido gran sentimiento por haberte arrojado en medio de este desorden. En este momento me convenzo plenamente de que he cometido una falta. Me avengüenzo al decirte lo que acaba de suceder. El joven Rothsattel ha abusado de la hombría de bien de tu padre para pedirle prestado mil novecientos escudos.
—¡Mil novecientos escudos á mi padre! exclamó Carlos admirado. ¿Cómo es posible que mi Goliath tuviera tanto dinero para prestarlo? A mí me ha estado diciendo siempre que no sabía ahorrar.
—Una parte de tu herencia ha sido abandonada recibiendo en cambio un documento sin valor, y lo que más subleva en este asunto, es la indiferencia con que habla de él el prestamista. ¿No te ha escrito nada tu padre respecto á este particular?
—¡El! ¡ah! ya, sí, exclamó Carlos. Eso es precisamente lo que se guardará bien de hacer. Únicamente siento que tomeis tan á pecho este suceso. Por amor de Dios os ruego que no toqueis la campana de alarma. Mejor que nadie sabéis cuantas nubes se han amontonado sobre esta casa; no aumentéis por mi causa el pesar de esos señores.
—Guardad silencio en estas circunstancias, repuso Antonio, sería hacerse cómplices de una mala acción. Escríbele en seguida á tu padre y dile que en adelante no sea tan blando de corazón, porque es muy posible que ese teniente vuelva á la carga en el momento menos pensado.
Antonio escribió en seguida á Eugenio:
«Es imposible arreglar vuestro negocio con el anciano Sturm, sin dar conocimiento de ello á vuestro padre, y aún así no sé en realidad cómo encontrar un medio para

cubrir esa deuda. Yo no puedo menos de manifestaros que miro vuestro empréstito como poco leal bajo todos conceptos. Por otra parte, tanto vos como vuestro padre, debéis ya mucho á la actividad y abnegación del joven mayordomo, y el mequino salario que percibe en la actualidad no puede ser considerado más que como una insuficiente indemnización. Os ruego, pues que sin pérdida de momento procureis al viejo cargador Sturm toda la seguridad que no puede ser otra que el reconocimiento de la deuda por vuestro señor padre, y convendréis con migo que lo mejor que podéis hacer es informar vos mismo al señor barón. Os suplico con encarecimiento que no dejéis para cuando vengaís á ver á vuestra familia negocio tan importante porque cada semana que pase me parecerá la prolongación de un engaño indigno de vos.»
Antonio dijo en seguida á Carlos:
—Si Eugenio no confiesa á su padre esa deuda contraída en el juego, yo informaré al barón en presencia del joven teniente el primer día de su llegada. No intentes disuadirme de mi proyecto, pues bien veo que eres absolutamente igual á tu padre.
La consecuencia de esta carta fué que Eugenio no escribió más á Antonio, y que en la carta dirigida después á su padre, añadiera algunas frases que no eran bastante inteligibles.
Wohlfart, decía, era un hombre con el cual indudablemente había contraído algunas obligaciones, pero que era incómodo que esto le hiciera orgulloso, como si fuese un igual suyo, adoptando un tono de preceptor que acabaría por hacerle insoportable, y que lo mejor que se podía practicar era desbarbarse políticamente de esa clase de

El cadáver

Era éste, efectivamente, el de Manuel Cabezas.

Se encontraba en posición decubito lateral derecha, con la pierna del mismo lado en semiflexión.

Presentaba manchas de sangre en la mano derecha, en la que empuñaba el mismo revólver con que asesinó al Sr. Valdés.

En el dorso de los cuatro primeros dedos de la mano izquierda se le han apreciado varias erosiones.

Vestía pantalón de uniformes de la Guardia civil, llevaba botines reglamentarios, camisa blanca, calcetines amarillos de hilo moteados de seda, tirantes amarillos, chaqueta negra y sombrero de fieltro gris con un ancho galón negro.

En los bolsillos se le han encontrado los siguientes efectos: un reloj de acero con funda de piel y cadena de plata, una moneda de diez céntimos, un pañuelo blanco, un cargador Mauser con cinco cápsulas, una caja de cerillas de diez céntimos, un libro de papel de fumar, pastillas de sublimado y un décimo de la Lotería Nacional del sorteo del día 31 de julio próximo pasado.

En la mano derecha empuñaba el revólver, que tenía tres cápsulas disparadas.

Las cartas

También se le han encontrado dos cartas metidas en un sobre de postal, una de ellas se nos ha dicho que era de la madre de Cabezas y la otra iba dirigida al juzgado.

Abierto el sobre de ésta última, el señor Amarillas ha retirado de él varias cuartillas que parecen escritas en diferentes períodos. Se deduce que Cabezas tenía premeditado el crimen, y que á ratos, cuando no podía ser visto, iba emborrachando cuartillas y guardándolas en el sobre.

La herida

Reconocido escrupulosamente el cadáver por el Dr. Chinesta, le ha apreciado una herida contusa en la sien derecha, con todos los caracteres de las heridas producidas por arma de fuego.

Al depósito

Acto seguido ha sido trasladado el cadáver del desdichado Cabezas al depósito judicial, donde ha llegado á las 10 30 de la mañana.

Coincidencia

Ha sido objeto de comentarios la coincidencia de que Cabezas se haya suicidado frente al Colegio de Jesús y María, donde se hallan las dos hijas menores del comandante Valdés y cerca del cuartel de la Guardia civil, en la calle del Norte.

A la Audiencia

Después de haber regresado el juzgado al local de su audiencia, ordenando las notas, y después ha marchado el juez Sr. Amarillas á la Audiencia, al objeto de exhibir la carta del suicida á los señores presidente y fiscal de S. M.

Declaraciones

De regreso á la casa de la plaza de Cisneros, el juzgado ha tomado declaración á una parienta cercana del Sr. Valdés y á las dos criadas de este señor.

¿Dónde estuvo Cabezas?

No se ha podido averiguar todavía dónde estuvo Cabezas desde que salió de casa del Sr. Valdés hasta la mañana de hoy, en que se ha suicidado; pero se supone que no se ha separado de los alrededores de la capital.

Que desde antes de cometer el asesinato estaba decidido al suicidio, lo prueba el hecho de haberse marchado sin dinero y llevándose el revólver con que cometió el crimen.

La carta de la madre

Difícil que Cabezas había comprado un sello de 15 céntimos en un estanco de la calle de Cirilo Amorós, y que cuando poco después encontró al carrero Moya le dijo que iba á depositar una carta en el buzón de la estación.

Esta carta, que ha sido reclamada por el juzgado, se supone estaba dirigida á su madre, despidiéndose de ella.

Diligencias de anoche

Al cerrar ayer nuestra edición dejamos al juzgado en la Audiencia conferenciando con el fiscal de S. M.

Después el juez Sr. Amarillas y el secretario D. Enrique Miralles, acompañados del pariente del Sr. Valdés D. Carmelo Cervelló González, teniente coronel de artillería, y del abogado D. Bernardo García Mustieles, se constituyeron en la casa donde se cometió el crimen, haciendo inventario de los valores que en ella existen, y que por cierto no alcanzan ni de mucho á las fabulosas cantidades publicadas en los periódicos.

Después, á las diez de la noche, se retiró el juzgado, dejando sellados todos los cajones, armarios y puertas.

El juzgado militar

En cuanto ha tenido noticia del suceso el juez militar Sr. Domínguez Maidagán del suicidio de Manuel Cabezas Puerto, terminada la autopsia del Sr. Vallés, dió las órdenes oportunas para que le fuera entregado el cadáver del ordenanza, que había sido conducido al Cementerio, como hemos dicho, por disposición del juez señor Amarillas.

Inhibición

El fiscal militar, acompañado de un oficial de Estado Mayor, se ha presentado en el juzgado civil, y acompañado del señor Amarillas han visitado á los señores presidente y fiscal de S. M.

Después, por el juzgado militar, se ha presentado al civil el correspondiente oficio pidiendo la inhibición, que debe acordarse quizá esta misma noche.

Dónde estuvo Cabezas

Á última hora ha averiguado el juzgado civil que el desdichado asistente, después de depositar en la estación la carta dirigida á sus padres, se marchó por las afueras de la ciudad á la calle de Fresno, en una de cuyas casas ha estado oculto hasta la madrugada de hoy, en que ha salido para suicidarse en el solar donde ha sido encontrado el cadáver.

La autopsia

Enterado el señor Capitán general de que el juzgado civil se proponía practicar la autopsia del cadáver de Manuel Cabezas, ha adoptado las medidas que le ha sugerido en celo en defensa del prestigio del Ejército, á fin de evitar que el elemento civil intervenga en un asunto puramente militar.

A este efecto ha pedido al juzgado del distrito del Mercado se inhiba de entender en el asunto.

Notificos nosotros de que el juzgado iba al Cementerio con los médicos forenses para que éstos practicasen la autopsia á Manuel Cabezas, y teniendo conocimiento de que la autoridad militar se oponía á ello, pues estando comprobado que el autor del crimen y el víctima eran militares, á la jurisdicción de Guerra competía el asunto, nos hemos dirigido al Cementerio general y hemos visto al señor coronel Arrate, á un jefe de Estado Mayor y al juzgado militar con algunas parejas de la benemérita, estableciendo una guardia con la consigna de que nadie que no sea por orden del juzgado militar toque el cadáver de Manuel Cabezas.

Seguindo la información, hemos sabido que el señor presidente de la Audiencia ha ordenado al juzgado del distrito del Mar-

cado que se abstenga de intervenir en la diligencia de la autopsia.

Esta se practicará mañana, á las ocho de la mañana, por los médicos militares. Como el juzgado civil se inhibirá, entregará éste al juzgado militar todo lo actuado hasta ahora.

El desdichado Manuel Cabezas se ha impuesto el mismo el castigo por el crimen que cometió anteayer.

¡Que el Altísimo, misericordioso, se haya apiadado de las almas de ambos muertos!

El cierre de los comercios

En el Ateneo Mercantil se celebró anoche la anunciada reunión de comerciantes con puerta abierta para tratar de las bases propuestas para el cierre de los comercios á determinadas horas. Presidió esta asamblea el vicepresidente del Ateneo D. Mariano Alspot. Inmediatamente se dió cuenta del escrito de los dependientes del ramo de tejidos, que ya conocen nuestros lectores.

El Sr. Roig le impugnó por lo que respecta á su establecimiento, que abarca tres ramos distintos, y si los similares no cierran le perjudicarían grandemente.

Estudió las bases objeto de discusión y se extrajo de que se le atribuyesen determinados propositos, puesto que en forma alguna había exteriorizado su pensamiento, pues quería hacerlo en el seno de la comisión. Propuso que se abriesen los establecimientos en verano á las ocho y en invierno á las nueve, y que se cerrasen en toda época á las siete de la tarde.

El Sr. Albiach, representante del Sindicato Gremial, no aceptó las bases por entender que la hora comercial había de perjudicar tanto á los dueños de los establecimientos como á los particulares.

El Sr. Roig rectificó brevemente; el señor Alpi señaló algunos de los inconvenientes que ofrecen las bases; el Sr. Ros presentó una enmienda, en el sentido de que las pastelerías no fueran exceptuadas de los acuerdos del cierre.

Hablaron también los Sres. Monchut y Contat, y el Sr. Gil Cámara presentó una proposición en apoyo de las bases que se discutían, y que la comisión convocó á una nueva Asamblea para la aprobación definitiva de las horas de apertura y cierre de los establecimientos.

Fue aprobada en votación. Se acordó además, á propuesta del señor Albiach, que para nombrar la comisión se dirija el Ateneo á los sindicatos de los gremios, pidiéndoles nombren los comisionados, y á propuesta del Sr. Roig de que los comerciantes que no están agrupados designen también los suyos.

Las comisiones de dependientes serán nombradas mitad entre los pertenecientes á las sociedades Dependencia Mercantil y La Unión de Dependientes de Comercio.

Una vez hechos los nombramientos, el presidente del Ateneo Mercantil convocará á una reunión para que se constituya la comisión.

Una numerosa comisión de dependientes de paquería se presentó ayer noche en la Dependencia Mercantil para recabar el apoyo de esta importante Sociedad, al fin de conseguir el triunfo de las aspiraciones de tan sufriendo clase, en cuanto se refiera á la reglamentación de las horas de trabajo, las mismas que rigen actualmente para el gremio de tejidos.

Los comisionados salieron altamente satisfechos de la acogida que les dispensó la veterana asociación antes nombrada, pues se les ofreció el más entusiasta y decidido concurso.

Asamblea de dependientes de escritorio.

Se convocó para el domingo 20, á las diez de la mañana, en el domicilio social de la Dependencia Mercantil, calle de Campaneros, núm. 18, á todos los dependientes de escritorio para tratar de la reglamentación del trabajo.

Se recomendó la asistencia de todos los compañeros, socios y no socios, por interesarse grandemente los asuntos á tratar.—La comisión.

Noticias locales

No varía el estado atmosférico en esta zona. Brisa por la mañana del Oeste y del Este por la tarde, pero tan flojas, que apenas se perciben y el calor rebasando los límites tolerables, pues esto de llegar diariamente el termómetro á 31° á la sombra y 41°2 al sol no fué nunca seguido en esta zona. El horizonte se ha despejado por completo esta tarde, y la presión barométrica ha subido á 765 mm., siendo la humedad relativa de 68°.

En el Palacio Arzobispal se ha constituido esta mañana el tribunal Sinodal, bajo la presidencia del canónigo Dr. D. Roque Chavás, renovando las licencias á 26 señores sacerdotes.

La Batalla de flores celebrada ayer en Torrente fué realmente hermosa. Tomaron parte en el festejo 24 carruajes, artísticamente adornados con flores, llamando poderosamente la atención por el buen gusto con que estaban confeccionados.

Los carruajes iban ocupados por bellas y distinguidas señoras y señoritas, que lucharon heroicamente en la batalla, distinguiéndose entre todas las señoritas Duarte, Chiner Billa y Conchita Andrés, y señoras Torán, de Crespo y Serrano. Se hizo gran derroche de flor, quedando á gran altura las combatientes.

Por la noche hubo serenata, tomando parte dos bandas de música. Después dispararon fuegos japoneses, y para final una *brasa* muy lucida, que valió muchas felicitaciones al profético Pascual Farrá.

En los exámenes de la Academia de Artillería ha obtenido plaza, con brillantes ejercicios, D. Tomás Trénor Ascárraga, hijo de nuestro distinguido amigo el señor marqués del Turia, á quien felicitamos lo mismo que al joven cadete.

De Játiva comunican con fecha de ayer lo siguiente:

«El día de ayer ha discurrido con bastante animación, aunque no con tanta como el día de la Asunción, en que no se podía dar un paso por la ciudad. Los hurtos de los alrededores se han ido á sus pueblos respectivos.»

Durante el día de hoy no se ha celebrado ningún festejo especial, pues la Junta de Feria no ha acordado que se haga ninguno durante la misma.

Hace un calor bochornoso, que no acierta á mitigar el riego de las calles.

Al atardecer ha comenzado á animarse la ciudad. Han abierto sus puertas los infinitos cinematógrafos, sesiones de *variétés*, horchaterías y teatros. Hay gente para todos estos espectáculos.

Hemos recibido el núm. 536 de La *Cronica Médica*, importante revista profesional que dirige el catedrático de Ginecología de esta Facultad de Medicina Dr. Caudela, en la que se insertan notables trabajos de los Sres. E. Manasco, A. González Prats, J. Millán, J. Ferrón y Antón Candela, cuyas lecturas recomendamos á la clase médica.

En la Comandancia de Marina se verificó ayer la elección de dos representantes de los marineros para la Junta de Negociación y Pesca. Los votos que obtuvieron los Sres. Zuluaga Lapuerta, Melián y Fernández Pellicer se sumaron á los alcanzados en las otras comandancias para efectuar el sufragio.

El triste acto de conducir los restos mortales del Sr. Dr. Peregrín Muñoz Vila al Cementerio, ha constituido una solemne manifestación de duelo, al cual se han asociado las numerosas relaciones que en vida se honraron con la amistad del difunto.

En el fúnebre cortejo de tan distinguido funcionario público figuraban el clero de la parroquia Iglesia de San Juan del Hospital, Hermanos de las Pobras y niños de San Vicente Ferrer. El féretro lo condujo á hombros.

La presidencia la formaba el presidente de la Diputación D. Fauso Pérez, el hijo político del finado D. Leonardo Calvo, el director espiritual D. José Mur y D. Rafael Díaz.

Reiteramos á los que hoy lloran tan sensible pérdida nuestro sentido pésame por la desgracia sufrida del que fué caballeroso é inteligente funcionario. E. P. D.

En la parroquia Iglesia de San Andrés Apóstol han contraído matrimonio hoy la simpática señorita Enriqueta Santos Sánchez y el joven baritono D. Francisco Ayala, siendo apadrinados por D. Cosme Banzá y doña Mercedes Trecol. La joven pareja, á la que deseamos toda suerte de felicidades, ha salido por la línea del Norte para hacer el viaje de novios.

En Sollana ha quedado constituido el Comité del partido liberal democrático, en la siguiente forma:

Presidentes honorarios: Excmos. señores D. José Canalejas Méndez y D. Ramón de Castro Ariacho.

Presidente, D. Vicente Pascual Ibor Llopis; vicepresidente, D. José Coma Ortí; secretario, D. Joaquín Borja Galiana; vocales: D. José Ibor Mosen, D. Francisco Gastaldó Sánchez, D. Mateo García Gonzalbo, D. Vicente García Gonzalbo y D. Vicente García Simón.

Teniamos las mejores referencias de los resultados que consigue en los enfermos que asiste el especialista de garganta, nariz y oídos D. Alfredo Gallego, y á pesar de ellas, hemos quedado agradadamente sorprendidos del dominio que tiene en la especialidad á que se dedica. Así como el oculista, por medio de delicadas curas y operaciones que sólo á él se dá poder practicar, dá vista á ciegos, el especialista á que nos referimos, por análogos procedimientos, no con panaceas ni medicamentos secretos, dá oído á sordos, en ocasiones facilita hablar á los mudos y hace desaparecer graves afecciones de garganta y nariz, como la tisis laríngea y tumores nasales, que á no mediar su intervención llevarían al cementerio á los que las sufren. En feidze de aliento (ozena), su tratamiento es el único que hace desaparecer tan repugnante enfermedad, causa frecuente de divorcio. Todos los enfermos que á él se someten así lo afirman; médicos distinguidos le recomiendan, nosotros lo hemos comprobado. En las enfermedades crónicas de laringe, bronquios y pulmones, emplea como base de tratamiento inyecciones medicamentosas, directas en estos órganos, método racional, lógico, pero de difícil aplicación, no conociendo su técnica. Con este procedimiento único, por medio del cual puede obtenerse en muchas ocasiones la curación de la tuberculosis de dichos órganos, pone en contacto de las mucosas enfermas los medicamentos que reclaman su curación, consigue que enfermedades intranasales sanadas tópicamente, evite los trastornos producidos por la administración de medicamentos por la vía estomacal, generalmente indigestos, y que para producir efecto necesitan obrar, al eliminarse sobre la mucosa lesionada, lo que es ilusorio, como lo demuestran las decepciones que constantemente suceden á su administración y obtiene resultados que con cualquier otro procedimiento son imposibles. Este es el motivo porque son curados por él muchos enfermos que se consideran desahuciados. Enamigos de inmerecidos elogios, nos place tributarlos cuando están justificados, como sucede en la presente ocasión. Sentiríamos que exigencias profesionales no le permitieran permanecer entre nosotros todo el tiempo que él deseara, atendiendo los enfermos que solicitan sus cuidados en la consulta que accidentalmente tiene establecida en Valencia, Cabañal, Libertad, 17, pero es probable que antes de terminar la temporada de verano tenga que regresar á Madrid á encargarse de su bien montado Instituto de Curación, establecido en el Paseo Recoletos, 31.

Con motivo de la verbena que ha de celebrarse el día 20 de este mes en el teatro de la ciudad, el Sr. D. Juan de S. M. ha dispuesto, para mayor comodidad del público, un tren de regreso que saldrá de la estación del Grao á las 9 30 del día 20, con destino á Valencia.

AGUA DE BORINES.—Universalmente reconocida sin rival para mesa, estómago, diabetes, riñones y artritis. Pídanse en todo hotel, restaurant y farmacia de España y América. Informes: Clascar, P. O. primero, derecha.

Orbeuaga de Uvilla.—Marquina (Vizcaya).—Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídanse en Memoria y Guis. Se remiten gratis.

Vernet-les-Bains. Centro de excursiones.

En la capilla de la Virgen del Carmen de la Iglesia de Santa Cruz se han unido en matrimonio esta mañana á las ocho la simpática señorita Pilar Taty Martínez con el distinguido médico militar D. Miguel Boncal Rico. Han apadrinado á los contrayentes doña Eusebia Rico, madre del novio, y D. Manuel Taty, padre de la novia. Felicitamos á los recién casados, deseándoles toda clase de venturas en su nuevo estado.

El mejor depurativo vegetal de la sangre. Enlatado Zarza, que se elabora en la Botica viuda Costas, torre Santa Catalina.

Según noticias recibidas de Onteniente nuestro buen amigo el exalcalde de Valencia D. José Maestre se halla casi restablecido de las lesiones que sufrió á consecuencia del accidente que sufrió el automóvil en que se dirigió á la mencionada población. Sinceramente le felicitamos.

Gran Establecimiento Balneario La Puda de Montserrat. Abierto desde 1.º Junio á 30 de Septiembre. 4 horas de Barcelona. Aguas termales sulfurosas sódicas, azoadas y extraordinariamente radio-activas. Indicadas en la gota articular, reumatismo crónico-gotoso, afecciones artríticas, claudicación, trastornos conitid crónicos osteo artritis, peri-artritis, anquilosis, neuritis, atrofia muscular, trastornos consecutivos á la febrilitis, sífilis, herpesismo y euficaciones en las bronquitis, instalación inmejorable de baños, duchas, pulverizaciones é inhalaciones. Pasescursos permanentes. Recreos varios. Restaurant de primer orden. Capilla con cultos solemnes. Follor permanente. Alumbrado eléctrico en todo el Establecimiento. Médico-Director: Dr. D. Ubaldo Castilla. Depósito de agua y tarquin: Droguería de Sres. Hijos de Blas Ouesta.

Inauguración en este año del Balneario de Cofrentes. Estas aguas analizadas en los laboratorios de los Dres. Peset y Gascó, y de Valencia, de Radio-actividad y de la Facultad de Ciencias, de Madrid, combaten eficazmente las afecciones que radican en el aparato digestivo y genito-urinario, son altamente beneficiosas en el tratamiento de la gota, obesidad y diabetes, é inmejorable para la anemia y clorosis. Excelentes condiciones veraniegas.—Excursiones pintorescas. Instalación moderna, servicios esmerados y completos.—Previo aviso, un coche-automóvil llevará á los banistas en las estaciones de Requena (línea de Valencia á Utiel), y Almansa (línea de Valencia á Madrid).—Salen coches-diligencias diariamente de las indicadas estaciones. Darán informes el propietario D. MANUEL APARISI, Hervideros de Cofrentes, é en la plaza de Cajeros, núm. 1, Camisaría.

La anemia, clorosis, colores pálidos, menstruación difícil y leucorrea se curan con el dinamógeno Salz de Carlos. Esta mañana han fondeado en el puerto los vapores siguientes: El Cabo San Vicente, de Bilbao y escalas, con cargo general; el Florencia Rodríguez, de Gijón y escalas, con cargo general; el Doh, de Aguilas, de tránsito; el Sicilia, de Bergen y escalas, con bacalao; el Sevilla, de Sevilla y escalas, con cargo general; el Cabañal, de Barcelona y escalas, de tránsito; el San José, de Marsella, y escalas, con cargo general, y el bergantín italiano Angelo, de Propriano, con carbón mineral. Este último ha sido sometido á rigurosa desinfección sanitaria por sus deficiencias higiénicas. Los despachados son: El Sicilia, para Tarragona, con bacalao, de tránsito; el Cangarian, para Glasgow, con frutas; el Cataluña, para Palma, con cargo general; el San José, para Sevilla y escalas, de tránsito y otros efectos; el Sevilla, para Barcelona y escalas, de tránsito y otros; el Florencia Rodríguez, para Barcelona, de tránsito y otros; el Cabo San Vicente, para Barcelona, de tránsito y otros, y el Cabañal, para Las Palmas y escalas, de tránsito y otros. Se ha publicado el número correspondiente al día de hoy del periódico decenal que dirige D. Laureano Bonet con el título de El Noticiero Administrativo. En el corrao de Madrid ha llegado hoy D. Tomás Trénor, marqués del Turia. En el rápido de Alcoy han salido el senador Sr. Torres O' duña y D. Silverio Barceló. El mejor y el más higiénico de los refrescos «Biral Teixido». Desconfiad de las imitaciones.

Cronica religiosa. Cultos para mañana: En el Milagro, á las siete misa cantada, y por la tarde á las seis ejercicio del novenario á la titular, con sermón por el P. Mas, de la Compañía de Jesús. En el Patriarca, á las nueve y media misa conventual, Miserere, adoración de la Santa Cruz y visita á las reliquias que allí se veneran. En el Salvador, á las diez misa solemne con exposición, y por la tarde á las cinco ejercicio de pasión con exposición, trisagio, sermón, Miserere y reserva. En Santos Juanes, San Andrés, San Martín, San Esteban y Pilar continúan á las horas ya dichas los novenarios en honor de la Asunción de la Santísima Virgen.

Tribunales. Contrabando.—Ante la Sala de vacaciones se ha visto hoy en juicio oral y público una causa seguida contra José Manuel Alagardá, por delito de contrabando. En su defensa ha informado D. José Ciment. Suspendido.—Se ha suspendido la vista de otro proceso incoado contra Jesús Sánchez Varela, por esta, en el que se trata de informar el letrado D. José García. Sucesos. Robo descubierto.—Ayer se presentó una denuncia ante el inspector Sr. Ilueca por el dueño de la casa de préstamos de la plaza de Colado, indicando que tenía la certeza de que le habían sido robadas varias alhajas, prendas de ropa y cantidades en metálico, y sospechaba de un dependiente suyo, llamado Ramón Cano. El Sr. Ilueca comisionó á los vigilantes Vello y Almenar, los cuales, después de detener al acusado, le interrogaron hábilmente, declarando que había sustraído dos sortijas de oro y brillantes, dos relojes de bolsillo con cadena del mismo metal, otro de caballero, también de oro, tres cortes de traje, pañuelos de seda y 180 pesetas en metálico. Declaró también que tenía un cómplice empleado en una oficina, el cual era quien guardaba lo sustraído. Finalmente manifestó que había hecho regalos y ventas de otras alhajas de importancia y cortes de trajes á diferentes personas. La cantidad de lo sustraído asciende á unas 2 600 pesetas. Se espera recuperar hoy mismo la mayor parte de lo robado. Meecen píacemes los citados agentes por el éxito obtenido en el descubrimiento del hecho. Intento de suicidio.—Aunque intentó suicidarse una muchacha de 16 años llamada Teresa Gilbert Peiró, ingiriéndose una pastilla de sublimado corrosivo. Fué asistida convenientemente en la casa de Socorro del puente de San José. Se atribuye tal resolución á cuestiones amorosas. Breteñosa.—La Guardia civil de Chete ha detenido á Fernando Fuentes, por hurto de 10 arrobas de algarrobas. Hurto.—Al vecino de Pollifá Pascual Brú le han hurtado de un carro un saquito con 1.000 pesetas. Como presuntos autores del hurto la Guardia civil ha detenido á los muchachos llamados Vicente García Balaguer, Vicente Ferrer Casino, Joaquín Arandiga, José Calatayud Martínez y otros dos llamados Bosca y Alventosa. Han sido puestos á disposición del juzgado. Incendio.—En Andilla se ha incendiado el monte público denominado Rodana.

Sección religiosa. SANTOS DE MAÑANA.—Santa Clara, Santa Falcó y Santa Elena, emperatriz de la QUARTA HORAS.—Continúan en la Capilla de Nuestra Señora de la Seo, de la tarde, á las cinco y media de la tarde, y se reserva á las siete de la tarde. ADOBACION NOCTURNA.—Santos GORTI DE MARÍA.—Nuestra Señora de la Esperanza, en San Martín.

Es peligroso. No se acordará de la higiene, hasta que no demita diezma á la humanidad. Evitese empujando el OMBRALDINO lavado de pisos y retrocesos. Destruyese todo foco, con la DESINFECTANTE FORMOLICA. Farmacia de San José, Toledo, Cristóbal, 6, esquina Paz, 7.

Viajes á Porta-Cel. Ida y vuelta de Valencia á Porta-Cel 3 pesetas en adelante. Expedición de más detalles: Hotel Valencia, Paseo de Castelar, núm. 1. Hay fonda con restaurant.

Restaurant Oriol. SAN VICENTE. MENU PARA MAÑANA. ALMUERZO.—3 platos. Entramés variado.—Consomé á la francesa.—Pescado á la romana.—Ragu á la francesa.—Gambas de vapor.—Pechuga de pollo.—Purés verdes de calabacín.—Picadillo de carne.—Flam.—Postres. Se sirven codornices á la catalana. Servicio á la carta. Tres platos 1 250 pesetas.

